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Jméno a piijmeni: , tiida: _8. datum:

Souhrnné opakovani

skupina A

body: znamka:

1. Mnohoc¢leny
a. (2x*+5x—3)+(-3x*+2x+5)=

b, (2x* +5x—3)—(-3x* +2x+5) =
. (2X°+5X%)-(-3x*+2) =

d (2x—=3)-(2x+3) =

2. ReSeni rovnic

a 2X+7—4=3Xx—6+2X

b. 2-(X+3)=5-(x—6)



3. Vyjadieni neznamé ze vzorce

Ze vzorce pro obsah trojuhelniku vyjadti vysku Vj.

4. Slovni ulohy FeSené pomoci rovnic
Parta tii instalatérii dostala za provedenou praci 15 000 K¢&. Penize si rozdélili podle podilu své prace.
Prvni dostal dvakrat vic nez druhy, druhy dostal tfikrat vic nez tfeti. Kolik dostal kazdy z nich?



Jméno a piijmeni: , tiida: _8. datum:

Souhrnné opakovani

skupina B

body: znamka:

1. Mnoho¢leny
a. (3X° —4x+4)+(-2x* =2x+1) =

b. (3X° —5X+4) —(—2X* —2x+1) =
c. (3x°=5x)-(-2x*-2) =

4. (3x+ 2)2 =

2. ReSeni rovnic

a 4Xx+9—-4=3x—-3+5x

b. 3-(X+3)=5-(x—23)



3. Vyjadieni neznamé ze vzorce Ze vzorce
pro obsah trojihelniku vyjadfi stranu a.

4. Slovni ulohy FeSené pomoci rovnic
Syn ma o 2100 K¢ vétsi mesicni piijem nez otec. Otec vydela za 6 mésici tolik, co jeho syn za 5
mésict. Jaky ma kazdy z nich piijem?



Jméno a piijmeni: , tiida: _8. datum:

Souhrnné opakovani

skupina A

body: znamka:

1. Mnoho¢leny
a. (2x*+5x—3)+(-3x* +2X+5)=—xX* +7x+2

b, (2X* +5x—3) — (=3x* +2x +5) =5x* +3x -8
c. (2x° +5X)-(=3x* +2) = —6x* —15x° + 4x* +10x

d (2x—=3)-(2x+3)=4x* -9

2. ReSeni rovnic

a 2X+7—4=3X—6+2X

b. 2-(X+3)=5-(x—6)

x=12



3. Vyjadieni neznamé ze vzorce
Ze vzorce pro obsah trojuhelniku vyjadti vysku Vj.

v, = —
T a

4. Slovni ulohy FeSené pomoci rovnic
Parta tfi instalatér dostala za provedenou praci 15 000 K¢. Penize si rozd¢lili podle podilu své prace.
Prvni dostal dvakrat vic nez druhy, druhy dostal tiikrat vic nez tieti. Kolik dostal kazdy z nich?

Prvni instalatér dostal 9000 K¢, druhy 4500 K¢ a treti 1500 K¢&.



Jméno a piijmeni: , tiida: _8. datum:

Souhrnné opakovani

skupina B

body: znamka:

1. Mnoho¢leny
a. (BX° —4x+4)+(-2x* —2x+1) =x*—6x+5

b, (3X* =5Xx+4)—(—2x* —2x+1) =5x* —3x+3
c. (3x* =5x)-(-2x* —2) = —6x"* +10x® —6x* +10x

d. (B3x+2)° =9x* +12x+4

2. ReSeni rovnic

a 4Xx+9—-4=3x—-3+5x

X=2

b. 3-(X+3)=5-(x—23)

Xx=12



3. Vyjadreni neznamé ze vzorce
Ze vzorce pro obsah trojuhelniku vyjadfi stranu a.

4. Slovni ulohy FeSené pomoci rovnic
Syn ma o 2100 K¢ vétsi mésicni piijem nez otec. Otec vydéla za 6 meésict tolik, co jeho syn za 5
mésict. Jaky ma kazdy z nich piijem?

Syn vydélava 12600 K¢ a otec 10500 K¢.



